
令和４年度　学校評価アンケート（児童用・低学年）

66%

29%

3%2%

1.わたしは学校がたのしい。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない

65%

31%

3%1%

２．わたしはともだちとなかよくしてい

る。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない

41%

47%

9% 3%

３．わたしはまいにちのべんきょうがわか

る。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない

53%
43%

3%1%

４．わたしはそうじをいっしょうけんめいしている。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない

70%

21%

6% 3%

５．わたしはきゅうしょくのじかんがたのしみだ。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない

43%

42%

15%
0%

６．わたしはあいさつがよくできる。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない

40%

36%

20%

4%

７．わたしはいえのひとにがっこうでのことをよくはなす。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない

36%

35%

19%

10%

８．わたしは、おなじぐらいのじかんにねて、おなじぐらいのじかんいおきている。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない



令和４年度　学校評価アンケート（児童用・低学年）

45%

37%

14%

4%

９．わたしはほんをよむのがすきである。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない

62%

33%

3%2%

１０．わたしのがっこうはきれいでつかいやす

い。

４．とてもそう思う ３．まあそう思う

２．あまりそう思わない １．思わない


